

小区附近垃圾多 居民盼望快清理

●白云街道办事处：已经申请 一旦获批 立即清运

热线显示：梁园区的杜女士向《京九晚报》热线反映，株洲太阳城小区西侧，拆迁过后的空地上堆放了很多垃圾。这些垃圾中不但有大量的建筑垃圾，还有一些生活垃圾，对周围居民的生活造成了影响。



本报讯 “我们是株洲太阳城的住户，该小区附近有一处哈森制药厂拆迁留下的建筑废墟，因位置不显眼，经常会有生活垃圾倾倒在上面。因为距离我们小区的几栋楼比较近，影响到了居民的生活……”杜女士说，虽然该处堆积的大多是建筑垃圾，但是每当刮风时，灰尘就会飘到邻近的居民家中。附近居民一旦开窗通风，就容易造成室内出现很多灰尘，“生活垃圾如果一直不清除，天气热了之后，就容易散发出难闻的气味，还容易产生蚊虫！”

杜女士说，就该处堆积的垃

圾问题，她曾经多次向有关部门反映，但始终没有得到清理。

2月6日上午，晚报记者来到株洲太阳城小区后，看到在该小区的西侧是一大片拆迁后的空地，在该空地上有很多建筑垃圾与生活垃圾堆叠在一起，并且能明显看到垃圾堆前方有新的生活垃圾，甚至还有没有晾干的橘子皮和食物残渣（左图）。

记者看到大部分的建筑垃圾上都覆盖了绿色的防尘网，但是在株洲太阳城小区西北角的一处空地上，却没有防尘网和相应的警示牌。

当日下午，记者向12319城

建服务热线反映了该处空地堆放了大量垃圾的情况。该热线的工作人员表示，将会联系相应的责任单位进行处理。

昨日上午，梁园区白云街道办事处的智德品联系到记者，就该情况进行了回复。

“接到12319城建服务热线的指令后，昨天下午我们就安排人员用防尘网对裸露的垃圾进行了覆盖……”智德品说，该处确实是拆迁后的空地，前段时间在对背街小巷进行环境治理时，将生活垃圾送去了垃圾转运站，对于建筑垃圾和一些废旧沙发之类的物品，则临时运送到了该处，

“因为清运建筑垃圾需要向城管局进行申请，得到批准后才能运走，所以就暂时先堆放在了这里！”

智德品表示，之前所有的建筑垃圾上面都覆盖了防尘网，可能有一部分因大风等原因而损坏了。目前不但完善了防尘网，而且已经向市城管局提出了清运垃圾的申请。一旦得到批准后，就将立即对该处的垃圾进行清运，“附近的居民可以放心，我们会全力争取，春节前就有望清

运走！”
昨日中午，记者再次来到株洲太阳城小区后，看到该小区西北角处之前缺少防尘网的建筑垃圾上，已经全部覆盖上了黑色的防尘网（右图）。

昨日下午，12319城建服务热线的工作人员联系到记者，称白云街道办事处已经进行了书面回复，并向记者核实办事处是否已经采取了覆盖防尘网的措施。

文/图 晚报首席记者 鲁超
实习生 杨奕霏

私接私改燃气设施危害大 偷盗天然气属违法

热线显示：梁园区的潘先生向《京九晚报》热线反映，听说有人私自改接天然气设施，甚至通过改造天然气管道来盗取天然气。

本报讯 潘先生说，现如今，天然气已进入千家万户，然而在现实生活中，个别天然气用户通过私自改装燃气设施、加装燃气管道来获取“免费的福利”。殊不知，燃气设施一旦遭到破坏，不仅给燃气企业造成经济损失，破坏企业正常经营秩序，还给公共安全带来巨大隐患。

就该情况，记者采访了商丘新奥燃气有限公司总经理助理梁红旗。他表示，燃气用户擅自拆卸、改装、安装燃气计量设施及未经过许可私自加装燃气具改变燃气用途均属于盗用燃气行为，会危害公共安全。天然气具有易燃易爆的特性，燃气设施的设计、材料采购、安装、改造必须严格按照国家规范执行。盗用燃气必然会对燃气设施私拆私改，破坏燃气设施，极易引起燃气泄漏，最终导致火灾、爆炸等事故的发生，后果不堪设想，国内外已多次发生因偷盗燃气而

引发爆炸的事故。
“近期，我市将在全市范围内开展严厉打击和整治偷盗天然气、破坏燃气设施等违法犯罪行为专项治理，消除安全隐患，确保人民群众的生命财产安全。”梁红旗说，此次排查将由燃气主管部门牵头，会同燃气经营企业对涉及偷盗、破坏天然气违法犯罪的行为和线索，组织开展一次全面调查摸底，一旦发现偷盗天然气违法犯罪行为，将由公安机关按照相关法律规定，对违法犯罪行为进行严厉打击。

梁红旗表示，新奥燃气公司鼓励广大市民及时举报偷盗燃气和违章占压燃气管道等危害燃气安全的行为，一经查实将给予举报人200元至1万元的奖励，同时对举报人的信息严格保密。举报电话为95158。

记者了解到，中华人民共和国《城镇燃气管理条例》明确规定，燃气用户及相关单位

和个人不得盗用燃气。如盗用燃气，在追偿损失的同时，依照有关治安处罚的法律规定进行处罚。违反本条例规定，燃气用户及相关单位和个人擅自安装、改装、拆除户内燃气设施和燃气计量装置的，由燃气管理部门责令限期改正；逾期不改正的，对单位可以处10万元以下罚款，对个人可以处1000元以下罚款；造成损失的，依法承担赔偿责任；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

据悉，《河南省城镇燃气管理条例》第三十条规定：燃气用户及相关单位和个人不得盗用燃气。下列行为属于盗用燃气行为：在供气企业或者其他单位、个人的供气设施上擅自安装管线和设施用气的；绕越用气计量装置用气的；私自移动、改装、损坏、拆除法定燃气计量装置，使其少计量或者不计量的；采用其他方式盗用燃气的。

晚报首席记者 鲁超

钱已交过三年多 路却至今未开修

本报讯 睢阳区的李先生1月22日求助称，“我是睢阳区宋集镇大邓楼行政村小李庄村村民，3年多前，村里说要筹集资金修路。村民每人交了300多元，但到现在也没修路，钱也不退，不知道咋回事”。

记者报告

“修路是好事，所以当时收钱的时候，我们大多数村民也都是支持的，但是没想到钱都交上去3年多了，这路还是迟迟没修！”李先生说，收钱时说就要修路，一直都没修，而收的钱也不退还给村民，“如果路不修了，那么当时收的钱应该退还给大家吧？”

接到李先生的求助后，2月5日，记者就此采访了睢阳区宋集镇大邓楼村党支部书记赵华。赵华称，3年前村委会收到小李庄村民的修路款后，就交到了镇政府负责修路的于志强手中。但由于

睢阳区公路局负责人工作的变动，修路这件事就被延期了，“现在，镇党委书记伍鸿涛承诺，将配合‘美丽乡村’的建设项目，来帮助村民们维修这条损坏的道路！”

赵华告诉记者，小李庄村村民盼望维修的道路，会在春节后的3月份开修。

2月6日上午，李先生联系到记者，说他找到村党支部书记赵华后，对于交了钱3年多还没有修路也未退钱的事情，赵华表示愿意将当年所收的修路款退还。

晚报首席记者 鲁超
实习生 贺绍颖

晚报帮办

●信号差

梁园区的胡先生：我家住文化东路的海亚四季港湾小区，最近两个月左右，小区内的移动手机信号特别差，打电话都不行，给居民的生活造成了不便。
帮办热线：15503709668



24小时为您服务
贵宾热线
0370-2226158